



彌勒山 秋節送暖

◎ 圖文／杜燦輝

中秋前夕，凡那比颱風重創南台灣，又逢經濟不景氣，真的是雪上加霜，有錢人會更有錢，窮人難以翻身，這是事實。但人們往往著眼於經濟效益，大肆砍伐山區森林，不論合法或非法，對水土保持的破壞至深且鉅，一遇大雨，失去涵蓄水分的功能，洪水逕流而下，土石流為患，與其年年花大筆錢做災害補償復舊，不如拿這些款項去補貼還地於造林、水土保持工作、種樹等才是救台灣「今日不做，明日會後悔」的要務。

彌勒山天道清修院早在民國七十二年（1983）建造道場之際，詹田老點傳師高瞻遠矚做好了準備，詹勳點傳師負責執行，詹寶淋老壇主、魏烟、簡寬頭前賢等，將樹木燒成木炭，打造了一座新北市唯一歷史性的古碳窯，二十多年來努力終見成果，道務欣欣向榮，道務宏展，道親與日俱增，更發動一人一樹種樹運動拯救

地球，植栽的二百多棵梢楠樹，如今已高過八尺多了，對於水土保護做了良好的防備。

前人輩們一貫的堅持，上合天心，下順人意，道親們默默虔誠修為，平素正己成人，熱心公益，淨化人心，各盡爾責，更發揮人溺己溺，人饑己饑，忠恕仁愛的精神。九月廿日，藍琴老點傳師特慈悲指示，詹勳點傳師負責執行，透過台北縣議員廖正良先生引介，他對於社區發展、學校教學注重德、智、體、群並進，宗教寺廟善信特別關心，協助之下挑選出（去年是汐止市樟樹國小）金龍國小，最須要支援，愛心捐獻，以幫助弱勢兒童，捐助營養午餐。游純澤校長代表接受拾萬元的善款，場面倍感溫馨。經濟相當不景氣，有些家庭生活都成了問題，影響兒童身心健全發展，希望透過綿薄的善款，拋磚引玉，為社會注入一股暖流，家庭安穩、人心安定，使國家更加祥和富強。